
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

 (dále jen „zákon“) 

1. Identifikace zadavatele a veřejné zakázky 

1.1. Identifikace zadavatele 

Název zadavatele: Univerzita Karlova, Rektorát 

Zadávající útvar: Odbor veřejných zakázek 

Sídlo zadavatele: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha  

IČO: 00216208 

1.2. Identifikace veřejné zakázky 

Název zakázky: 
Celouniverzitní zakázka na pojišťovacího 

zprostředkovatele pro Univerzitu Karlovu  

Kategorie zakázky: nadlimitní veřejná zakázka 

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na služby 

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení 

Adresa veřejné zakázky: https://zakazky.cuni.cz/contract_display_2312.html 

 

2. Předmět vysvětlení 

Zadavateli byla v souvislosti s výše uvedenou veřejnou zakázkou doručena žádost o poskytnutí 
vysvětlení zadávací dokumentace. Z tohoto důvodu zadavatel v souladu s ustanovením § 98 odst. 
3 a 4 zákona poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. 
 
Žádost č. 1  
 
Dobrý večer, děkuji za zaslání informace o zveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace a 

v souvislosti s tímto bych si ráda upřesnila lhůtu pro podání nabídky. Dle dokumentu „Vysvětlení 

zadávací dokumentace“ se lhůta pro podání nabídek prodlužuje o 1 pracovní den. Na Vašem 

profilu je stále uveden datum 17. 5. 2019, tedy den totožný s prvním uveřejněním. Pokud se tedy 

lhůta prodlužuje o jeden pracovní den, rozumím tomu správně, že nová lhůta pro podání 

nabídek je 20. 5. 2019 do 10:00 hod.. 

Odpověď zadavatele 
 
Ano, nová lhůta pro podání nabídky je 20. 5. 2019 do 10:00 hodin. Změna lhůty pro podání 
nabídky byla již na profilu zadavatele uveřejněna. 

https://zakazky.cuni.cz/contract_display_2312.html


 
Žádost č. 2 
 
V rámci technické kvalifikace musí dodavatel předložit seznam významných služeb 

realizovaných za 5 let. Jedná se o 3 významné služby, ve kterých dodavatel zpracoval analýzu 

rizika a návrh pojistného programu a o 3 významné služby spočívající ve správě pojistných smluv. 

Jedná se tedy celkově o 6 různých služeb (klientů). Musí se nutně jednat o 6 různých služeb či 

mohou být použiti stejní klienti, pro které dodavatel zpracoval analýzu rizika a návrh pojistného 

programu a zároveň správu pojistných smluv? Tedy mohli by být ve výsledku uvedeni tři klienti, 

pokud pro ně dodavatel dělal oba typy služeb? 

Odpověď zadavatele 
 
Určitě se nutně nemusí jednat o 6 různých klientů. Zadavatel předpokládá, že v řadě případů 
bude jedna smlouva (zakázka) s jedním klientem zahrnovat obě služby, tedy jak  zpracování 
analýzy rizika a návrhu pojistného programu, tak i správu pojistných smluv. Zadavatel tyto služby 
od sebe pro účely referenčních zakázek oddělil proto, aby umožnil účast i těm dodavatelům, 
kteří by případně častěji poskytovali tyto služby odděleně. 
Z tohoto důvodu zadavatel v zadávacích podmínkách nijak nevyloučil možnost prokázání obou 
typů služeb jednou referenční zakázkou.    
 
Ve výsledku tak mohou být uvedeni tři klienti, pokud pro ně dodavatel dělal oba typy služeb. 
Všichni tito klienti však musí splňovat podmínky dle čl. 5. 3. (včetně poznámky pod čarou č. 1) 
zadávací dokumentace.  

3. Lhůta podání nabídek 

Zadavatel na základě této žádosti neprovedl takové změny v zadávací dokumentaci, které by 

vyžadovaly prodloužení lhůty pro podání nabídek.  

Konec lhůty pro podání nabídek se nemění. 

 

 

Mgr. Zdeněk Cvejn 
vedoucí odboru veřejných zakázek 


